DIVIDIR POR LA UNIDAD SEGUIDA DE 0

Nombre:_________________________________ Fecha:_______

1. Calcula.

7500:10=			7000:100=			3000:1000=

250:10=			62000:100=		17000:1000=

80:10=			5700:100=			24000:1000=

420:10=			2300:100=			187000:1000=

900:10=			15400:100=		457000:1000=

6200:10=			32000:100=		8000:1000=


2. Completa la tabla.


	
	:10
	:100
	:1000

	1000
	
	
	

	5000
	
	
	

	7000
	
	
	

	10000
	
	
	

	13000
	
	
	

	20000
	
	
	

	25000
	
	
	

	48000
	
	
	

	69000
	
	
	

	100000
	
	
	



3. Completa con el dato que falta para que cada operación sea correcta.

750:____= 75		______:1000= 85		7000:100=_____

4250:___=425		9000:____= 90			_____:100= 65

____:10= 32		15000:10=______		28000:____= 28

4800:___= 48		_____:10= 28			4300:____= 43

5200:10=____		______:10= 4500		______:10= 650


PROBLEMAS

1. Sofía ha comprado para el cole 4200 pegatinas. Las va a repartir entre los 100 alumnos/as que hay en 4º de primaria. ¿Cuántas pegatinas dará a cada uno?





2. Un constructor está construyendo una urbanización con 1000 casas, si ha encargado a fábrica 257000000 de ladrillos, ¿cuántos ladrillos utilizará en cada casa?





3. Vamos a empaquetar 7000000 de confetis en 100 bolsas. ¿Cuánto confeti pondremos en cada bolsa?
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4. Un camión recorre 7500km para llegar a Budapest. Si ha tardado 10 días en llegar a su destino, ¿Cuántos km ha recorrido al día?
